GIÁO ÁN: LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN THẨM MỸ 
TẠO HÌNH : VẼ CON VẬT BÉ THÍCH
   ( Đề tài)
Thời gian: 30-35 phút 

Lứa tuổi : 5- 6 tuổi

Người thực hiện : Nguyễn Thị Toan

I. Mục đích -yêu cầu:
* Kiến thức:
- Trẻ biết tên, đặc điểm của một số con vật.

-Trẻ biết vẽ một số con vật bé thích.

- Biết đặt tên cho sản phẩm của mình

* Kỹ năng:
- Trẻ phối hợp các nét: cong, xiên… để vẽ được con vật yêu thích.

-Trẻ sắp xếp bố cục bức tranh cân đối. Phối màu đẹp, tô màu không chờm ra ngoài

-Thể hiện được cảm xúc của mình khi hoàn thành xong sản phẩm

* Thái độ:
- Trẻ hứng thú tham gia vào hoạt động.

* NDTH: Giáo dục kĩ năng sống
II. Chuẩn bị : 

* MT học tập:
Trang trí phù hợp theo hoạt động

*Đội hình: Ngồi bàn học

* ĐD của cô:
-  3 bức tranh vẽ con vật theo gợi ý của cô.

- Dây treo sản phẩm

- Nhạc bài hát: Đố bạn, ta đi vào rừng xanh nhạc không lời…

* ĐD của trẻ:
- Vở vẽ

- Sáp màu, màu nước, tăm bông…

- Khăn lau tay

 

III. Tổ chức hoạt động : 

	Hoạt động của cô


	Hoạt động của trẻ


	1. Ổn định tổ chức, gây hứng thú 
- Cô và trẻ hát bài: “Đố bạn”

- Đàm thoại:

+ Các con vừa hát bài hát gì?

+ Kể tên những con vật trong bài hát ?

+ Các con vật sống ở đâu?

2. Phương pháp hình thức tổ chức
a) Quan sát, Đàm thoại
Cô cho trẻ quan sát 3 bức tranh vẽ con vật.

- Con nào có nhận xét về các bức tranh?

- Tranh vẽ con gì?

- Làm thế nào để vẽ được các con vật đó?

- Cô dùng những nét gì để vẽ?

- Muốn bức tranh đẹp cô làm gì? (Bố cục bức tranh, cách tô màu, di nền....)

*Hỏi ý định của trẻ:

- Con định vẽ con gì?

-Con sử dụng kỹ năng gì để vẽ?

- Muốn bức tranh đẹp thì phải làm gì?

c) Trẻ thực hiện
- Trẻ về chỗ ngồi theo nhóm.
- Cô quan sát, hướng dẫn những trẻ chưa vẽ được.

d) Nhận xét sản phẩm
- Cho trẻ trư​ng bày sản phẩm và nhận xét sản phẩm của mình, của bạn:

+ Con thích bức tranh nào?

+ Vì sao?  (Cách vẽ, cách tô màu, sắp xếp bố cục....)

- Cho trẻ lên giới thiệu bài của mình và đặt tên cho sản phẩm

- Khi tham gia hoạt động này con cảm thấy như thế nào?

- Cô nhận xét chung (Cách vẽ, bố cục bức tranh...)

- Tuyên dư​ơng trẻ xuất sắc. Động viên trẻ yếu

3. Kết thúc
- Cô và trẻ hát bài: “Ta đi vào rừng xanh”


	-Trẻ hát 

-Trẻ trả lời

-Trẻ quan sát 

-Trẻ trả lời

-Trẻ thực hiện
-Trẻ trả lời

-Trẻ nhận xét 

-Trẻ hát 




